

来源：读特

网络，让我们接触到了更为广阔的世界，有人会希望通过网络遇到"有缘人"。但网络鱼龙混杂，那个对你嘘寒问暖的温柔"爱人"，很有可能是骗子 .....3月15日，记者从深圳市公安局福田分局获悉，家住深圳福田的陈女士就被网恋的"男友"诱导损失了40余万元。

投资虚拟货币获高收益？小额返利大额套牢

事情还得从2月17日深夜说起。当天，陈女士在某社交平台看到一则"征婚贴"，看了帖子列出的内容，陈女士觉得对方跟自己十分合适，便与对方聊了起来。两人你来我往，聊得十分投机，还互加了好友。

在接下来的几天时间里，对方嘘寒问暖，对陈女士呵护备至，并透露自己已经被她吸引，想跟她一起走未来的路。陈女士也是心动不已，在未曾谋面的情况下，陈女士答应了对方的追求。

2月20日，对方提及，他最近在舅舅的指导下投资数字货币"挣了一大笔"，这样的好事他自然也想与"女朋友"分享，一起"投资发财"。

陈女士一开始不信，但是在对方不厌其烦的劝说下，决定先投资试试水。于是，在对方的指导下，她下载了app，并找客服登记要来了投资转账方式。

第一次，陈女士转账了520元，当天便收益一百多元，她也成功提现。21日，陈女士在"男朋友"的怂恿下往平台里投资了10万元，立马收益一万多并成功取现。

连续两次高额收益成功提现，让陈女士彻底打消了戒备心。陈女士"男朋友"也极力劝说陈女士继续投资，之后两日，陈女士陆续往数字货币平台里投资了四十余万元。

23日收益到账，陈女士准备提现的时候，平台却突然显示金额不够无法提现了。她赶紧联系"男朋友"，对方又称办理会员可以领取更多收益，需要联系客服预留名额。然而，陈女士联系客服后得知，需要充值会员到100万才能立即提现，不然需要等待48小时。

察觉自己可能被骗了，陈女士赶紧报案。

福田警方快速抓获2名嫌疑人

接报后，福田公安分局梅林派出所迅速成立专案组展开侦查研判，初步判断这是一起比较典型的网络交友诈骗。犯罪分子通过网络社交平台编造虚假身份与受害人建立关系，骗取受害人信任后，推荐受害人参与投资。初期会给予受害人小额回报，取得受害人信任后，便会怂恿受害人大额转账投资。

调查中，民警发现其中一名嫌疑人为该案提供了多张涉案银行卡。警方顺藤摸瓜，锁定该案涉嫌“帮助信息网络犯罪活动罪”的嫌疑人孙某，并于3月1日顺利将孙某抓获。

经过进一步深挖扩线，孙某的上家马某浮出水面，3月2日，犯罪嫌疑人马某被抓获。

经调查，两名嫌疑人均没有固定工作，平时靠打零工赚取生活开销。嫌疑人马某此前曾出售银行卡获利千余元，便将这一来钱快又轻松的“好事”介绍给了好朋友孙某。孙某通过马某，将自己的六套银行卡卖给他人，获利两千余元。

经审讯，孙某、马某对其出售个人银行卡的行为供认不讳。目前，两人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被福田警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

（原标题《网恋男友教投资虚拟货币？深圳一女子被骗40余万元》）

编辑 冯进容

（作者：深圳晚报记者 高灵灵 通讯员 蒋磊 刘华威）